

16:30 通讯员 白景轩 快报记者 陶维洲为你报道

网友发微博,说南京多名小学生被劫持

警方回应:没发生劫持 是有人诱骗女生欲行不轨

昨天中午,有网友发微博称,南京某小学多名学生被劫持,其中一名女生逃脱。这条消息发出后,不少网友向发帖人询问事实真相。快报记者联系事发小学所在辖区的白下警方。警方说,微博中所说的小学并未发生任何劫持事件。那么,究竟是怎么回事?大光路派出所民警对微博内容进行分析后认为,网友所说的事情细节和该所最近处理的一起骚扰学生案件比较相似。

途中遭到一中年男子骚扰。9月23日早上7点50分左右,小雨和往常一样,独自一人走在去学校的路上。突然,有个骑车的中年男子过来搭讪,向她借纸和笔。小雨以为对方有什么重要的事情,立刻从书包里拿出纸笔给他。中年男子道谢后,问小雨是不是去上学,还说自己正好顺路,可以带她一起走。小雨毫无戒备之心,上了男子的车。一路上,小雨觉得不对劲,男子没送她去学校,却把她带到某小区一间破房子里。到了那里后,男子说了很多莫名其妙的话,做了些不正常的举动。小雨当即逃出来。

根据小雨的叙述,办案民警

分析,嫌疑人可能会继续在辖区内小学附近作案,于是安排便衣蹲守在各小学门口。

9月27日早上7点左右,一名男子引起了便衣队员的注意,该男子形迹可疑,在学校附近不时跟女生搭讪,体貌特征和小雨说的嫌疑人极为相似。

便衣队员兵分两路,一路密切注意男子的行动,一路向被搭讪过的女生询问情况。据女生反映,该男子是以借纸笔的名义,要求她们与其一起走,但她们没有上当,躲开了。便衣队员基本确定此人就是嫌疑人。这时,正好有一名女生准备坐上该男子的车跟他一起走,被便衣队员成功

堵截,带回派出所。该男子对骗女生至偏僻地方、欲行不轨的作案经过供认不讳。

针对这一案件,白下警方加强了对辖区内学校的便衣守候和巡查力量,同时派社区民警深入辖区,向中小学生们宣传安全防范知识。

警方还提醒市民,过于小的孩子上学,家长还是应该接送;学生在路上遇到陌生人搭讪,要提高警惕,不要拿陌生人的东西,不要轻信陌生人的话,也不要吃陌生人给的东西,更不能跟陌生人去一些偏僻的地方。一旦陌生人纠缠不清,应及时呼救,或拨打110报警。

9月23日上午,大光路派出所接到某小学一学生家长报警称,他家女儿小雨(化名)在上学

17:30 见习记者 黄昆为你报道

天上砸下一根大树干 奔驰商务车司机吓得面如土色

昨天下午3点,北京西路与玉泉路交会处,有市民听到路边一棵法国梧桐上,传来一阵树枝断裂的声音。眼看着一截树干裂开,哗哗啦啦掉下来,下面从东往西开来一辆奔驰商务车。

目击者说,商务车正好被断开的枝干砸中,停在原地不能动了,车身前段下塌。那根树干近10米长,倒下来后,沿路交通受到很大影响。商务车的天窗被砸开了,当时车里有两个人,司机被吓得面如土色,车子碎片直接洒在头上,“幸好树枝没有砸进去。”

记者赶到现场时,商务车已经被拉到旁边的非机动车道上,园林部门的工作人员正在把枝干锯成小段,搬上卡车拉走。

现场有市民说,就在商务车被砸之前,一辆大卡车开到路口时,擦到了那棵法国梧桐,“当时树枝抖了一下,没有立即从主干上裂开,哪知道10分钟后断开了。那辆商务车也真是倒霉,还好里面的人没事。”



法桐被大卡车擦到,10分钟后树干断裂,砸中商务车 图片来源网友“限量版的小妖”微博

15:00 通讯员 翎珊 实习生 陈安琪 快报记者 刘峻为你报道

两次重感冒要了13岁女孩的命

孩子得了肾炎,治好一定要定期复查肾功能

“都是我害了孩子,小的时候我们没重视,都是我的错啊。”昨天,王女士哭着说起自己13岁的女儿云云(化名)。

云云刚上初中,如花的生命转眼就凋谢了。悲剧和两次重感冒有关。

两次重感冒都出现浮肿

云云4岁时,一次高烧后,脸上出现浮肿,到医院诊断为急性肾小球肾炎,医生说这是发烧感冒引起的。挂了几天水之后,云云的感冒好了,脸也不肿了,王女士心想女儿的肾炎也好了,就没有听医生的劝告,复查尿常规,直接带着女儿回家了。之后,女儿得过感冒,只是没再出现过脸部浮肿,渐渐的,一家人也就忘了这件事。

今年,云云上初中了,又得了一次重感冒,吃药后逐渐好了。可是上完几次体育课之后,云云感觉双腿没有力气,脸又开始浮肿了,还恶心想吐。王女士突然想起女儿4岁时的事情,是不是又得肾炎了?

检查结果让一家人大吃一惊,云云的病已经不再是肾炎这么简单了,是尿毒症。要么换肾,起码花费几十万,要么就是长期接受血液透析治疗。

王女士和老公商量该怎么办,老公说再想想,先把女儿接回家再说。没几天,老公居然离家出走了。王女士看着女儿躺在家里,连床都起不来了,心痛万分,可她也无计可施,没有钱,无法带女儿治病,只知道每天以泪洗面。女儿回

家一个星期后,突然呼吸困难。120医务人员抢救了没多久,告诉她,云云救不过来了。王女士一下子就崩溃了。

小小感冒为何如此凶险?

南京市中医院肾病科孔薇主任说,小儿肾炎一般指肾小球肾炎,多发生于学龄儿童,6-9岁最为常见。常继发于上呼吸道的细菌或病毒感染,但肾炎的发病并不是细菌或病毒直接损伤肾脏而发生的炎症,而是由于病原体侵入人体后,引起体内一系列自身免疫反应,造成肾脏损伤而致病。如果及时治疗是可以治愈的,但要以后定期体检,观察肾功能的变化。并不是这次好了,就一劳永逸了。特别是在感冒、发烧或者

剧烈活动之后,带孩子看病时一定要告知医生,孩子曾有过肾炎的病史,要做肾功能相关的检查。

如果儿时得过肾炎,没有系统治疗,也没有定期复查,肾功能有可能会慢慢衰竭,一旦感染或者发生一些疾病就会诱发尿毒症,特别是上呼吸道的感染。得了尿毒症,只有通过换肾或者长期进行血液透析治疗。

一旦孩子得了肾炎,除了要定期复查尿常规及血生化,了解肾功能的变化,在饮食上要注意以低优蛋白为主,如牛奶、蛋类、鱼、瘦肉等及富含维生素的食物,控制钠盐的摄入。如果孩子感冒发烧后出现脸部浮肿、食欲不振或者恶心欲吐等症状,及时到正规医院治疗。

15:00 见习记者 仲茜
刘欢欢为你摄影报道

自行车想避开三轮车 大货车想超车 结果悲剧了



带倒自行车后,货车又开了十几米

昨天早上7点10分,正值早高峰期间,秦淮区中和桥路龙苑社区附近车来车往,路旁停着一辆装垃圾的三轮车。从垃圾车后面驶来一辆自行车、一辆货车。为避让垃圾车,骑自行车的女子准备绕行到内车道,货车司机准备超车。这时,悲剧发生了。

目击者说,事发时,垃圾车、自行车、货车三车并排,但由于路面较窄,只有双向两股车道,货车刮倒了自行车,车后轮轧过骑车女子。等货车司机反应过来时,猛踩刹车,车子继续往前开了十几米远,路上清晰地留下两道刹车痕。

路边一家汽车维修店的赵师傅说,货车司机是个壮实男人,30岁左右,中等个子,平头。出车祸后,司机立即跳下车来,跑向躺在地上女子,掏出手机报警,后又打电话通知了车辆公司。“当时他眉头紧锁,神情紧张,守在女子身边一动不动,直到警察来了。”

记者赶到现场时,货车司机已被警方带走,120医护人员正在抢救被撞女子,该女子大约30岁。医生检查后发现,她因伤势严重、失血过多,已经死亡。

正值上班早高峰,事发路段拥堵,不少骑车送孩子上学的家长和上班的人只好下车,推车经过,大家惋惜不已:“如果当时货车不急着想超车,也许就不会发生悲剧。”

(周先生线索费50元)

15:00 快报记者 陈志佳
为你报道

说话支支吾吾 死死抱着电脑包 肯定有情况

前晚7点半左右,南京理工大学大四学生小峰刚踏上5楼宿舍的走道,就撞见一个陌生男子拎着电脑包匆匆走出来,下了楼梯。小峰看他面生,紧追了上去。

一同擒贼的同学小郝说,小峰从5楼一直追到1楼。男子一下钻进了1楼的公共卫生间,“小峰连忙叫来了我和另外两个同学,我们看他面生,绝不是我们楼层的学生,就开始盘问他。他说话支支吾吾的,更关键的是,他还死死抱着那个电脑包。”

4个同学一面堵住门口,一面打电话通知学校保卫处。眼见着人越聚越多,男子想强行闯出去,“他身高一米七左右,也不是很壮,我们4个男生很轻易就把他按倒在地。”10分钟后,学校保卫处的人来了,带走男子。经随后赶到的派出所民警调查,该男子除了偷走一台笔记本电脑,还有一本夹着1000多元现金的书。

事后,小郝在微博上公布了抓贼的细节,很快就被转发评论数十次,更是有同学开玩笑说,4个大四男生如此正气,应该破格保送研究生。小郝说:“抓贼只是希望同学们们的居住环境能够更好,至于学校奖励一类的事情根本没考虑到。”